Sehr geehrte Interessentin, sehr geehrter Interessent,

ich hoffe es geht Ihnen gut und Sie sind gesund. 

Die aktuellen Ereignisse in Deutschland und der Welt führen das Thema der Dekarbonisierung in eine bislang ungeahnte Bedeutung und rasante Beschleunigung. Der schnellere Ausbau der erneuerbaren Energien ist beschlossen, die EU will unabhängiger von fossilen Energien werden und das Thema grüner Wasserstoff wird massiv vorangetrieben. Es ist daher ratsam, sich so früh wie möglich mit diesen Themen zu befassen, sie gewinnbringend und zur Versorgungssicherheit für sich zu nutzen sowie gegebenenfalls sogar damit eine Vorreiterrolle einzunehmen, um sich damit auch weitere Vorteile zu sichern.

Deshalb arbeite ich aktuell mit der sich auf diese Themen spezialisierten EE Energy Engineers zusammen, die als Tochter der TÜV NORD GROUP alles aus einer Hand bietet. Von der Machbarkeitsstudie über die Planungsbegleitung, zur konkreten Umsetzungsbegleitung bis hin zum Fördermittelmanagement zwecks Mitfinanzierung vieler Kosten. 

Die umfassende Erfahrung zur schnellen Realisierung eines Genehmigungsverfahrens, die große Anzahl an zuverlässigen internen und externen Partnern bei der Beschaffung und Zulieferung von EEG-Anlagen oder zugehörigen Bauteilen jeglicher Art und die schnelle und konkrete Realisierung für den schnellstmöglichen Betrieb jeglicher Anlagen zur Dekarbonisierung, zeichnet die Besonderheit dieser Zusammenarbeit aus – alles aus einer Hand. 

[bookmark: _GoBack]Einen kurzen Überblick entnehmen Sie bitte der Imagepräsentation von EE Energy Engineers, die Sie auf meiner Webseite downloaden können. Sie können gerne zu jeder Kompetenz auch gesondert Informationsunterlagen anfordern.

https://drfelixschnieders.de/wp-content/uploads/2022/08/EE_Imagepraesentation.pdf.

Einen ausführlichen Überblick über Möglichkeiten der Energieeffizienzoptimierung für Gebäude jeglicher Bauart - noch zu bauen oder bereits gebaut - kann bei uns gesondert angefragt werden. Mit dem langfristigen Ziel der 0 % Treibhausgasemission, kombiniert mit einer möglichst autarken Energieversorgung, ist Wasserstoff von zentraler Bedeutung. 

Wasserstoff hat im Allgemeinen und im außergewöhnlichen Maße bei uns eine extrem große Relevanz. Einige Kernthemen sind:

· Herstellung „grünen“ Wasserstoffs mit grünem Strom aus PV-, Wasserkraft-, Biomasse- oder Windkraft-Anlagen
· Zentrale und dezentrale Wasserstofferzeugung
· Wasserstoffspeicherung und/oder -transport

Viele Menschen können nicht verstehen, dass ein temporäres allgemeines Stromüberangebot besteht und der erzeugte Strom von beispielsweise PV- oder Windkraftanlagen regelrecht verpufft. Diese bislang ungenutzte Energie gilt es in Batterien oder durch Hydrolyse in Wasserstoff zu speichern.

https://drfelixschnieders.de/wp-content/uploads/2022/08/2022-06_03_EE-Energy-Engineers-Wasserstoff.pdf 

Die Politik reagiert immer schneller auf die Erfordernisse zur Dekarbonisierung, baut bürokratische Hindernisse weiter ab und ermöglicht extreme Fördermaßnahmen durch den Staat.

Wir bieten Ihrem Unternehmen daher gerne und unverbindlich ein erstes Gespräch Vorort oder via MS Teams an, um Ihr Haus über die Möglichkeiten und Chancen zur Dekarbonisierung zu informieren.

Gerne hören wir wieder von Ihnen. Bleiben Sie gesund.

[bookmark: _MailAutoSig]Mit freundlichen Grüßen
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